	
ДНЕВНА ПРИПРЕМА

	Наставни предмет
	Час одељенског старешине

	Наставна јединица
	Какву околину желимо

	Редни број часа
	26.

	Тип часа
	обрада

	Облици рада
	фронтални,  рад у пару

	Циљеви и задаци часа
	 Уочавање повезаности човековог деловања и очувања околине; научити ученике процењивању; развијање креативног мишљења и развијање еколошке свести ученика.

	Наставне методе
	вербална, метода практичних радова

	Наставна средства и потребан материјал 
	 бојице, хамер-папир

	Корелација
	свет око нас, музичка култура, ликовна култура

	Коришћена литература
	Оријентациони распоред наставно градива за 1. разред ОШ; Завод за уџбенике и наставна средства, Београд

	                                                                         Ток  часа :

	Уводни део часа  – 5 минута 
	Разговарамо са ученицима о изгледу учионице са циљем уочавања могућих промена.

-  Какву бисте учионицу желели имати ? Ученици описују учионицу какву би желели да имају.

	Главни део часа – 30 минута 
	-  Може ли наша учионица бити таква ?

Учимо ученике шта можемо променити, а шта морамо прихватити онакво какво јесте ( какво већ постоји ). Упознајемо их са проценом могућег и немогућег, изводивог и неизводивог.

· У каквој бисте околини желели живети ?

· Ученици описују околину у којој би се осећали угодно, задовољно, сигурно. Подстичемо их да причају о својим запажањима о садашњем стању околине. Истичемо људску одговорност за негативне примере, али и бригу о зеленим површинама, игралиштима, водама ...

· Шта можемо направити сада да околина буде онаква какву желите ? Ученици траже решења и могућности којима би деловали на унапређивање околине. Своја решења записују на табли.

· Кад одрастете биће више могућности за ваше деловање. Како замишљате своје учествовање у очувању околине? Ученици записују нас табли своја размишљања о будућности.

	Завршни део часа – 10 минута 
	Ученици у пару цртају следеће : На једном делу хамер-папира цртају садашње стање места у околини ( школско двориште или паркић преко пута школе ), а на другом делу цртају како би желели да то место изгледа.
Сваки пар презентира свој рад, а затим га стављају на одељенски пано под насловом „ Какву околину желимо „.

	(Само)евалуација и корекција часа
	


